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Exercice de Mathématiques

Numéro d'inventaire : 2015.8.4333

Auteur(s) : Jacky Dallay

Type de document : travail d'éléve

Période de création : 3e quart 20e siécle

Date de création : 1963 (entre) / 1964 (et)

Matériau(x) et technique(s) : papier

Description : Cahier seyes de 140 pages. Couverture cartonnée rouge avec inscription
Hérakles Alfa neige et logo Héraklés (archer).

Mesures : hauteur : 22 cm ; largeur : 17 cm

Notes : Cahier de 5éme classique composé d'exercices de mathématiques corrigés par le

professeur.

Mots-clés : Calcul et mathématiques

Filiere : Lycée et collége classique et moderne
Niveau : 5éme

Autres descriptions : Nombre de pages : 140 p.
Commentaire pagination : 74 p. manuscrites remplies
Langue : Frangais

1/3



6(/ Exportar los articulos del museo
"’@é Subtitulo del PDF
\ E’\(\ .

Wl Foop

we U39 &w@ A5

o

e B

¢’

gl

2/3



Exportar los articulos del museo

60
Y% Subtitulo del PDF
2

S

doands § Gebolore .
-E\ufubrf’%w 433

OH - OR 4 AN

OF = Lom

on -_:}F.%

A OB=Om = Aewe wliemn = bemn
A¥ = 6 emn 12 = Bemn

O :Qﬁq-kﬂ_:hm-\%wn:'-!ww'.

Ok 0B:- &
(3”“""""‘3‘1‘*" OH =OR + A
08 - 0% _WR

mai (% ; AW

Do 0B - Rw

01-\:0# ¥ ﬂﬁ

s nadM

Ap-dn
[ B

AR - (-4

Y - p-o
(2

Aooudi 2L bevahae 863

T xtatans
otk mﬁ-b‘tb«u@: X6 - g

ool RS RS

‘Kw‘v o x\W-a) =

;‘a“"'\“ W-Cass) - K e R e %f-i\a_.:a.?yc;
%»-‘“u. w4 Lt '(J‘S"\&J\EJ: Wraimals WSl il
s ﬁm‘u LWk x o - i‘a-a ';111-\::.-.&

St | Exestion w3y fage B,

o) £ | WBAS (3% v $Se411) = TBAS -3 = QP
UCOE 3. SRVES APR V£ 1
A 26~ Mtz Ayoe
e
T/ 31405 a45=906. 294%5- 506 - 1§09,

B)  UAS ~(3AF AWSFAULS) = 2445-D1F = 80
1389 - AL - 5%
250¢ - 51 = LAY
2063 - k2 : Afuk
e ALoStaLas- 840 Lids- fA4 -q3 yy

sl

O

b

a—

OM =Oh o A

> a ¢ h-o- 2o vh-a Zab

i i 2 4

s e

o et 305 DB bimen A e Quman A
eornds e a»q«m"r:. akle Qomame
= (o_-r:';) +'Jo-q§~._5 He+d) =
e el SRS =
o b el =
oL abae 448,

1 s uﬁz_s)iﬂ,m/&um‘\'w
A aoroeae o wwn-\oimmc:{w%c,uﬁ-g_.
Revent

Con x5 +lhado) xlea=) -

P TR R L | 0 T e

a+b 4 4 A% o

0) 05t (539-413) W05t +533 - 3596
4 3926 =415 = A3
39 = L3 =<k 305t « 446 = DAED

d) TOdTs & (249s. L) 0318 , i9s =il 3o
- 510 - 491 - 320¥¢
X 2495- 1432 = 40 103454 4303 =t204f

e
‘!’§>‘":. o

3/3


http://www.tcpdf.org

